

УДК 94(477)

**ENVIRONMENTAL POLICY AND SUSTAINABLE DEVELOPMENT:  
CHALLENGES AND PROSPECTS FOR UKRAINE (HISTORIGRAPHICAL  
REVIEW)****ЕКОЛОГІЧНА ПОЛІТИКА ТА СТАЛІСТЬ РОЗВИТКУ: ВИКЛИКИ ТА  
ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ УКРАЇНИ (ІСТОРИГРАФІЧНІЙ ОГЛЯД)****Sobol S. / Соболев С.С.***d.t.s., prof. / аспірант**Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля**вул. Іоанна Павла II, 17, м. Київ, 01042**Volodymyr Dahl east ukrainian national university,**17 Ioanna Pavla Druhoho Vulytsia, Kyiv, 01042, Ukraine*

Сучасний світ стикається зі складною екологічною реальністю, де кризові ситуації у сфері довкілля вимагають невідкладної уваги та системних рішень. Україна, не виключення, стикається з серйозними екологічними викликами, які вимагають не лише уваги, а й стратегічних кроків у вирішенні проблем.

Важливі наукові праці, пов'язані з екологічною політикою України, сприяють формуванню екологічно орієнтованої економічної демократії та сталого розвитку країни. Колективна монографія під керівництвом Б. Данилишина розглядає проблеми сталого розвитку, монографія В. Волковича фокусується на оцінці стану та розвитку еколого-економічної системи, І. Александров розглядає методологію виміру економічного зростання та стану навколишнього середовища, І. Грабинський аналізує еколого-економічну систему України, а М. Поживанов досліджує регіональні екологічні проблеми. Г. Черниченко розглядає аспекти екологічного розвитку, а Т. Галушкіна концентрується на організаційно-економічному механізмі екологічного менеджменту в Україні. Незважаючи на цікавість до екологічних питань, зміни в діях політичних лідерів та свідомості громадян виявилися незначними, але загострення екологічних проблем надалі наростає. Нові екологічні виклики та загрози потребують термінової уваги та вирішення. Світова спільнота, на жаль, досі не досягла консенсусу щодо подолання екологічних проблем. Дослідження ґрунтуються на працях вчених, як українських, так і зарубіжних, у галузях екополітології, теорії міжнародних відносин, міжнародної екологічної безпеки, особливостей екологічної політики міжнародних урядових і неурядових організацій, а також провідних світових акторів, політичних джерел і загроз міжнародної екологічної безпеки Основні джерела для цієї статті

включають наукові публікації, первинні джерела та ресурси з посиланнями. Більшість цих джерел стосуються глобальної екологічної кризи з різних перспектив.

Наукові дослідження, проведені видатними вченими в галузі екології та економіки, надали цінний інсайт щодо проблем екологічного розвитку в Україні. Аналіз викликів, з якими стикається країна, розкриває необхідність термінових заходів для збереження довкілля та перехід до сталого розвитку.

Зазвичай, важливість наукових праць у галузі екології відображається у формуванні екологічно орієнтованої економічної стратегії. Однак, незважаючи на цільові дослідження та пропозиції, зміни в політичних діях та свідомості громадян поки не виявили значного впливу на екологічні практики. Це створює серйозну загрозу для стану довкілля та затримує перехід до сталого розвитку.

Світова спільнота не досягла консенсусу у вирішенні екологічних проблем, що підкреслює необхідність єднання зусиль у боротьбі з глобальною екологічною кризою. Дослідження у цій області важливі, оскільки вони відображають унікальний інсайт у справжній масштаб проблеми та можливі шляхи вирішення на міжнародному рівні.

Інформація, використана у цій статті, ґрунтується на широкому спектрі наукових публікацій, джерелах первинної інформації та авторитетних ресурсах, що спрямовані на розвиток усвідомлення проблеми глобальної екологічної кризи.

Ці наукові джерела, спрямовані на вивчення екологічної політики, містять важливу інформацію щодо стану екосистем та можливих шляхів досягнення сталого розвитку. Однак, необхідно враховувати, що актуальність та успішне вирішення екологічних проблем вимагають спільних зусиль на рівні країни та міжнародної спільноти.

### **Список використаних джерел**

1. Перга Т.Ю. Глобальна екологічна політика та Україна: монографія / Тетяна Юріївна Перга. – Ніжин: Видавець ПП Лисенко М.М., 2014. – 288 с.

2. Князева Т.В. Передумови міжнародної екологічної політики в сфері формування інституціонального забезпечення. Ефективна економіка. 2015. № 3. Електронний журнал. Режим доступу: <http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=4462>

3. Князева Т.В. Міжнародна екологічна політика: теорія, методологія, сценарії розвитку: монографія / [Т.В. Князева; ДонДУУ]. – Херсон: ПП Вишемирський В.С., 2014. – 384 с.